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Felháborodott szülők kerestek meg bennünket, már az általános iskolás gyerekeket is bevonják
a kampányba. Nyomozni kezdtünk, mi az igazság ? A FIDESZ - rendezői mivoltát gondosan
takargatva - sportnapot szervez a reptérre, az általános iskolák sportszerellátását javítandó.
Milyen nagyszerű dolog, mondhatnánk elégedetten, ha ez valós cél, nemcsak ürügy lenne.

  

 

      

A rendezvényre hívogató plakátról két dolog azonnal kirí : a FIDESZ polgármester-jelöltje a
főszereplő / minő véletlen / , továbbá a népnek ingyen sör és ebéd jár / fel sem tételezzük, hogy
"megvásárolnák" őket/. Az eseményt az iskolákon keresztül szervezik, az elkötelezett fideszes
KLIK vezető, Szandai támogatásával. A pletykák szerint az igazgatók morogtak, ezt talán nem
kéne, de félelmük elnyomta józan gondolataikat. Volt iskola, ahol a teljes tanulóifjúság előtt
hirdették ki az eseményt, helyenként úgy, hogy az önkormányzat által is támogatott
rendezvénynek látszódjon. Arról is tudunk, hogy voltak tanárok, akik kerek-perec megtagadták
az esemény népszerűsítését. Azt is hallottuk, hogy egyes iskolákba maga a polgármester-jelölt
kopogott be , segítséget kérve a szervezéshez.
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Hangsúlyozzuk, itt magával a rendezvénnyel semmi baj. A gond az, hogy politikai tartalmat is
hordozó rendezvény szervezésére általános iskolás gyermekeket vesznek igénybe, illetve
megszegik azt a tilalmat, hogy oktatási intézményben nincs helye a politikának. Ez a politika, a
polgármesteri tisztség megszerzésére irányuló kampány legmélyebb pontja. A gyerekek,
koruknál fogva nem láthatják át ezt, sőt akár nagyszerű dolognak is tekinthetik.
Nagyon elfogultnak kell lennie annak, aki vitatja, hogy a készülő esemény politikai jelleget is
hordoz. Már önmagában az a tény, ha egy jelölt - bárhol a világon - kampány időszakban olyat
tesz, amely személyét népszerűbbé teheti, színtiszta politika. Mit gondolnak, miért jelennek
politikusok ismert emberek, színészek, gyermekek stb. társaságában ? A válasz magától
értetődik. Különösen igaz ez városunk esetében, ahol a hajdúszoboszlói FIDESZ jelöltje az
űrből jött, hisz semmit nem tett még le az asztalra. Az ingyenes etetés,itatás meg egyenesen
vérlázító, bár több kampányban láthattuk már, nem idegen a FIDESZ-től. Azt gondolják
Hajdúszoboszló polgárai ennyivel megvehetők ? Szomorúak lennénk, ha ezen múlna a
választás. Szoboszló polgárai ennél okosabbak. Az meg egyenesen érthetetlen, hogy az
etetés,itatás költségeit miért nem fordítják az iskolák technikai feltételeinek javítására, hiszen
ilyen rendezvényeken úgy szokás,hogy a résztvevők is fizetnek szerény összeget, mintegy
támogatást. Nem két héttel a választás előtt kellene tartani ezt a remek kis rendezvényt, akkor
senki nem foglalkozna vele.

  

Azt is csiripelik a verebek, hogy a pedagógusok és a szülők felháborodásának hatására változni
fog a kép, elkerülendő a nagyobb botrány, az eseményen megtiltják a Fidesz jelöltjeinek
népszerűsítését, eltűnnek a plakátok és molinók, mentik a még menthetőt. Ha így lesz, akár
mint a mesében, jó vége is lehet a történetnek. Mi ott leszünk és figyelünk, hisz az esemény
nyilvános. Aggályaink persze vannak, hisz az örömnapon is kampányolt a FIDESZ, sőt büszkén
írta le polgármester- jelöltjük, hogy nagy sikerük volt.
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